

## В НОМЕРЕ:

Конкурс чтецов 2

«Читаем Лермонтова» 3

Взрастить педагога  
нового поколения 4 – 5

Фестиваль  
педагогических идей 6

Самое прекрасное  
слово- мама 7

Спешим поздравить 8

**Главный редактор:**  
Кошкин Иван  
**Руководитель проекта:**  
Самбуева  
Наталья Болотовна  
**Журналисты:**  
Анастасия Белькова,  
Александра Дмитриева  
**Верстка:**  
Санжижапов  
Александр Баирович

**РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА - 10 РУБ.**

ПОДПИСАНО К ПЕЧАТИ 17.02.14. ФОРМАТ 297\*420  
ТИРАЖ 100 ЭКЗ. ТИПОГРАФИЯ БРПК  
ИЗДАТЕЛЬ ПРЕСС-ЦЕНТР БРПК  
Г. УЛАН-УДЭ., УЛ. ХОЦА НАМСАРАЕВА 5

30 ноября 2014 года в БРПК состоялся ежегодный конкурс чтецов. В этом году он был посвящён 200-летию со дня рождения великого сына России, гениального поэта и прозаика Михаила Юрьевича Лермонтова.

В начале конкурса прозвучал романс «Выхожу один я на дорогу» в исполнении Анны Герман и был показан небольшой фильм о жизни М.Ю. Лермонтова, что помогло участникам и членам жюри погрузиться в лирическую атмосферу этого праздника.

В конкурсе приняли участие 36 студентов БРПК разных факультетов. Все участники конкурса очень ответственно отнеслись как к самому мероприятию, так и к работе над чтением стихотворений. Непростая работа была у членов жюри, преподавателей колледжа: Егодуровой М.В., Халзановой С.Н., Панчуковой Н.М., Крылова В.А., и студентки 144 группы Зайцевой Г. Жюри оценивало не только хорошее знание текста, но и технику речи, исполнительское мастерство, выразительность исполнения, артистизм и эмоциональность. Многие конкурсанты сопровождали своё выступление музыкой и презентациями, что помогало создать нужный эмоциональный настрой. Всех выступающих слушатели награждали аплодисментами.

Многие участники порадовали студентов и преподавателей прекрасным чтением разных стихотворений поэта. Звучали как всем известные стихи Лермонтова «Родина», «Дума», «Выхожу один я на дорогу», так и «непрограммные» произведения: отрывок из поэмы «Измаил-Бей», стихи «Что толку жить? Без приключений...», «Я не унижусь пред тобою» и другие. Но конкурс есть конкурс, и жюри после долгого обсуждения сделало свой выбор. Победители были названы. Отрадно, что в число лучших попали не только опытные чтецы-старшекурсники, но и студенты первого курса, которые всего 2 месяца назад пришли учиться в наш колледж.

Гран-При конкурса чтецов «Читаем Лермонтова...» жюри присудило студентке 144 группы Цыремпиловой Юлии (преподаватель Барлукова В.А.).



Первое место разделили студенты Иванова Анастасия, 341 группа (преподаватель Соковикова Л.В.) и Золотухин Геннадий, 311 группа (преподаватель Михайлова Г.В.). Второе место заняли Минеева Виктория, студентка 124 группы (преподаватель Барлукова В.А.) и Алексеев Алдар, студент 613 группы (преподаватель Самбуева Н.Б.). Третье место досталось студенткам Дубровиной Екатерине, 114 группа (преподаватель Михайлова Г.В.) и Кошкину Ивану, 134 группа (преподаватель Самбуева Н.Б.). «Читая всякую строку, вышедшую из-под пера Лермонтова, будто слушаешь музыкальные аккорды и в то же время следишь взором за потрясёнными струнами, с которых они сорваны рукой невидимой», - писал В.Г.Белинский. Вот и мы, благодаря конкурсу, услышали многообразные по содержанию и форме произведения поэта, получив огромное удовольствие от глубины и чувственности лермонтовской поэзии, а также от исполнительского мастерства многих участников.

*Михайлова Г.В., преподаватель кафедры ОГСЭД*

